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Leistungen
 2 Ü / All-inclusive-Verpflegung im Einzel- oder

Doppelzimmer mit reichhaltigem Frühstücks-,
Mittags- und Abendbuffet, alkoholfreie
Getränke (Softgetränke, Filterkaffee, Tee,
Säfte), ein Wintergetränk pro Person im
Seecafé, Saunanutzung

 All-inclusive Programm

 Personenupgrade und Apartment-Plus
Upgrade gegen Aufpreis buchbar.

 Nicht enthalten: örtlicher Kurbeitrag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

WinterwochenendeanderNordsee
Sport, Spiel, Wellness und Entspannung

Lasst den Alltag hinter euch und verbringt ein herrliches Winterwochenende im DJH Resort an der
Nordseeküste! Wir verwöhnen euch morgens, mittags und abends mit reichhaltigen, abwechslungsreichen
Buffets. Hier ist alles inklusive: die vielen Sport-, Freizeit- und Wellnessangebote, kulinarische Köstlichkeiten und
tolle Angebote für Kinder und Jugendliche. Entspannt nach dem Sport oder dem Spaziergang am Meer in

Steinen, Lego-Duplo® und Hubelino®-Kugelbahnen, großem Bastelbereich und Sturmkind

- Multifunktionssportplatz für Fußball, Handball, Hockey, Basketball

Lasst den Alltag hinter euch und verbringt ein herrliches Winterwochenende im DJH Resort! Morgens, mittags
und abends werdet ihr mit reichhaltigen, abwechslungsreichen Buffets verwöhnt. Inklusive sind neben den
kulinarischen Köstlichkeiten auch die vielen Sport-, Spiel-, Freizeit- und Wellnessangebote und jede Menge
Aktivitäten für Kinder.

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hinweis zur Buchung
Technisch bedingt werdet ihr bei Auswahl eures Programmangebots über einen Zwischenschritt auf die
Buchungsstrecke weitergeleitet. Bitte wählt hier unter "Verpflegung & Programme" das gewünschte
Programmangebot aus.

www.jugendherberge.de/reisen/10752

unserer Sauna oder im Seecafé mit SKY-Sportsbar.

Auf kleine und größere Kinder und Jugendliche warten jede Menge Angebote:
- Spielzimmer für die ganz Kleinen im Haupthaus und im Seecafé
- Spielplätze mit Nestschaukel
- das Kinnerhus mit Indoor-Soccer-Arena, Lego®-Baustelle mit über 25.000 Lego®-

Dr!ft-Autorennstrecke
- der Jugendtreff „School of Rock“ mit Chill-Ecke, Musikanlage, Air Hockey und Tischkicker
- das Watthus mit Umweltlabor
- das KAPLA-Bauzimmer

Die ganze Familie freut sich über die vielen Sport- und Spielmöglichkeiten:
- Billiard, Tischkicker, Riesen-„Vier gewinnt“, Riesenkicker, Airhockey
- Fitnessraum
- Tischtennis (in- und outdoor), Slackline- und Discgolfanlage, Darts, Bouleplatz

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge DJH Resort Neuharlingersiel,
Bettenwarfen 2-14
26427 Neuharlingersiel

+49 4974 914800
info@djh-resort.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service@nw-jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10752

